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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COORDENAÇÃO ACADÊMICA DO
IBIO, EM QUATORZE DE MAIO DE 2021.

Às quatorze horas do dia quatorze de maio de dois mil e vinte e um, reuniram-se virtualmente
os membros da Coordenação Acadêmica por meio da plataforma conferência Web da RNP,
sob a presidência do Vice Coordenador Acadêmico, prof. Carlos Eduardo Sampaio Guedes
(representante docente), prof. Gilberto Cafezeiro Bonfim (Colegiado de Ciências Biológicas),
profª. Luiza Ramos (chefe do Núcleo de Ensino), prof. Pedro Rocha (chefe do NUPEX), prof.
Francisco Barros (Pós-Graduação em Ecologia: Teoria, Aplicação e Valores), prof. Doriedson
Gomes (Pós-Graduação em Ecologia - Mestrado Profissional), prof. Pablo Oliveira
(representante docente), prof. José Geraldo Assis (representante docente - suplente) e do
representante discente Lucca Augusto Gonçalves Nascimento (titular). O prof. Lazaro Silva
participou da reunião como convidado. Ausência justificada prof. Emilio Lanna (Pós-Graduação
em Biodiversidade e Evolução) e profª. Paula Ristow (Programa de Pós-graduação em
Microbiologia). Afastada por questões de saúde profª Flora Fernandes (Coordenadora 
Acadêmica - Representante Docente). A reunião teve como pauta:  1. Apreciação do parecer da
comissão de avaliação do relatório de progressão funcional do prof. Miguel da Costa Accioly,
com fins de progressão funcional da classe prof. Associado I para prof. Associado II; 2.
Indicação de nomes para compor a comissão examinadora do relatório de atividades do prof.
Miguel da Costa Accioly, com fins de progressão funcional da classe prof. Associado II para
professor Associado III;  Indicação de nomes para compor a comissão examinadora do3.
relatório de atividades do prof. Miguel da Costa Accioly, com fins de progressão funcional da
classe prof. Associado III para prof. Associado IV. Ponto nº 1. Apreciação do parecer da
comissão de avaliação do relatório de progressão funcional do prof. Miguel da Costa
Accioly, com fins de progressão funcional da classe prof. Associado I para prof.
Associado II. O Prof. Carlos Eduardo leu o parecer elaborado pela comissão de avaliação
composta pelos professores Suzana Telles da Cunha Lima (Presidente), Alessandra Selbach
Schnadelbach e Adolfo Ricardo Calor. De acordo com o parecer o prof. Miguel Accioly obteve
uma pontuação total de 169,4 pontos, que está acima da exigida pela Resolução nº 03/2016 do
Conselho Universitário, a qual em seu art. 4º, § 1º, determina serem necessários para
progressão funcional a pontuação de 100 pontos para docente em regime de DE. A banca deu
parecer favorável à concessão de Progressão Funcional do Professor Miguel da Costa Accioly
do nível Professor Associado 1 para o nível Professor Associado 2. Submetido à votação o

 parecer foi aprovado por cinco votos favoráveis e quatro abstenções. Ponto nº 2. Indicação de
nomes para compor a comissão examinadora do relatório de atividades do prof. Miguel
da Costa Accioly, com fins de progressão funcional da classe prof. Associado II para
professor Associado III. Juntaram as bancas por 8 votos favoráveis e um contra. Após
discussão foi deliberado que, por tratar-se de progressão sequencial, a composição das
comissões deveria ser a mesma, apenas alternando-se a presidência. Assim, foram indicados,
segundo rodízio estabelecido pela Coordenação Acadêmica, os nomes dos professores Rejane
Lira (TIT), presidente; Luciana Veiga (TIT) e Lázaro Silva (ASO4) como titulares e os
professores Blandina Viana (TIT) e José Marcos (ASO4) como suplentes, a votação foi

 realizada em bloco, juntamente com o ponto nº 3. Ponto nº 3. Indicação de nomes para



 realizada em bloco, juntamente com o ponto nº 3. Ponto nº 3. Indicação de nomes para
compor a comissão examinadora do relatório de atividades do prof. Miguel da Costa
Accioly, com fins de progressão funcional da classe prof. Associado III para prof.
Associado IV. De acordo com a deliberação de manutenção da mesma comissão, foram
indicados, os nomes dos professores: Lázaro Silva (ASO4), presidente; Rejane Lira (TIT);
Luciana Veiga (TIT), como membros titulares e os professores Blandina Viana (TIT) e José
Marcos (ASO4) como suplentes. Submetidos a votação, os pontos de pauta nº 2 e nº 3 foram
aprovados por oito votos favoráveis e uma abstenção. Nada mais havendo a tratar, o prof.
Carlos Eduardo encerrou a reunião, da qual foi lavrada esta ata e assinada pelos presentes.
Salvador, 14 de maio de 2021.
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